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HAms: Urops
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiii rops! Brl mpoBoaunu o06cienoBaHue Ha YpOreHUTANIbHYI0O MHGEKIINIO - XTTaMUATUH,
TPUXOMOHA/BI, TapHEPeIUIbl, KaHOUIbl, MUKOILIa3MEl, ypearia3Msl, reprec tuna 1,2? Ecnu He
IIPOBOJUIIH, TO HeoOxoguMo o6cenoBaThcsi. Takxke coaiTe KPOBb Ha caxap (B HEKOTOPHIX CIIydasx
penuauBUpYyIoIIre 6aaHOIOCTUTH BO3HUKAIOT IIPH IOBHIIIIEHHOM YPOBHE caxapa B KpoBH). [T1aBHOE
B Bamient cutyanuu - He 3aj1le4MBaTh BpeMs OT BPEMEHHU MOSIBIISAIOIIAECS TPEIIUHE], a BEISICHUTD
IPUYUHY UX BOSHUKHOBEeHUS. Ecii OyOyT BOIIPOCH - MUIIUTE.



